
 

6. ROČNÍK 

Šesťáci na adaptačním kurzu 
 Do šestých ročníků přibyli noví žáci. Aby se všichni co nejdříve skamarádili se svými novými spolužáky, 

vyrazily obě třídy na adaptační kurz. Zorganizovala ho pro nás VOŠ Palestra a probíhal na hřišti TJ Kyje ve 

dnech 30. září – 2. října 2015.  

 Děti si mohly vyzkoušet různé sportovní hry, např. lakros, frisbee, vybíjenou nebo přehazovanou. 

Hlavním cílem však bylo, aby se blíže poznaly, takže převládaly hry na rozvoj spolupráce a důvěry. Při hře Den 

trifidů musel vedoucí týmu dovést své spolužáky, kteří měli zavázané oči, na určené místo a při tom překonávali 

různé překážky. Jistili se při lezení po provazech nebo společně přenášeli kelímek s vodou zavěšený na 

provázcích ve hře Býčí oko. A jak se jim tam líbilo? To už vám řeknou sami: 

 

Moc se mi tam líbil lanový park. Připravili pro nás mezi stromy různé lanové překážky. Některé byly těžké, ale 

moc mě to bavilo. 

                                                                                            Eliška Jarvisová 

Byly to tři zábavné sportovní dny, které jsme trávili celá třída společně.  Nejvíce mě zaujal lakros.  

                                                                                           Anička Vápeníková 

Víc mě to bavilo na hřišti, protože tam jsme zkoušeli různé sporty. V parku jsme spíš hráli různé týmové hry, ale 

byla to také zábava. Všechno se mi tam líbilo a byl jsem rád, že jsem něco vyhrál.  

                                                                                          Tomáš Honc 

Adaptační kurz byl super. Nejvíc mě bavilo hrát trifidy. Ráda bych tam jela ještě jednou. 

                                                                                          Maruška Chytrová 

Nejvíc se mi líbila přehazovaná a fotbal. Nelíbily se mi žabáky, myslím, že nikomu. 

                                                                                         Pavel Flaisig 

                                                        Mgr. Simona Procházková, Mgr. Kamila Žárská a žáci 6. tříd 
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